

这是两个年底讨薪的故事

民警收到的年货

通讯员 郭从雷 谢漂亮 李红孩

本报讯 昨天上午,一名中年男子匆匆走进平阳县公安局钱仓派出所,二话不说,放下一堆年货就走。等民警发现时,男子已经没影了。

对于突然出现的年货,大家都十分疑惑。于是,民警调取监控视频查看,这才恍然大悟,原来,送年货来的男子是他呀!

几天前,民警在辖区巡查时,发现一家皮衣厂门口有很多人在吵闹。民警赶紧过去了了解,得知工厂老板欠薪,员工们正聚众讨钱。民警当即安抚众人情绪,并找工厂老板谈话,最终化解了纠纷。

民警认出,送年货来的男子,正是皮衣厂的员工之一。派出所领导得知此事后,只有一句话:“老百姓送的东西,必须赶紧送



送到派出所的年货



讨回薪农厂的年货

回去!”

当天中午,民警就载着这堆年货,来到这家皮衣厂。见民警又把年货送回来了,员工们急了,说:“我们都拿到工钱了,买点东西就是想谢谢你们。”民警一边道谢一边搁下东西:“这年货,我们不能收,但心意领了,甜得很!”

协警夺下的菜刀

通讯员 叶明銮

本报讯 临近年关,有些工人因拿不到工钱而与老板发生冲突,甚至动起刀子。近日,临海市杜桥镇就发生了“儿子拿着菜刀为爹讨工钱”的惊险一幕,幸好协警及时夺下菜刀,平息纠纷。

贵州人安某今年40岁,一家人在杜桥打工十多年了,一双儿女也在杜桥上学,儿子15岁,女儿10岁。

安某在一汽车配件厂上班,月收入5000多元。去年11月底,安某感觉身体不适,去医院检查发现肾出了问题,医生建议安某回家静养。为此,安某向厂里打报告要求辞工回家,学期结束后将一双儿女的学籍也转回了贵州老家。安某的妻子在一

眼镜厂上班,老板获知情况后同意她辞工回家。但是,汽配厂的车间主任却一直没有给安某办理辞工手续,也不给结算工资。

眼看离春节越来越近了,心急如焚的安某又去找车间主任,想早点拿到工钱回老家。可是,车间主任还是推三阻四。这时,安某15岁的儿子手拿菜刀出现了,他挥舞着菜刀,要求车间主任立即给他父亲办理辞工手续。

民警和协警赶到现场时,车间主任还在和安某父子对峙,双方情绪都很激动。于是,民警请双方去厂部解决事情。在安某父子走出车间大门的瞬间,协警找准机会,夺下了那把菜刀。

紧张的气氛顿时缓和下来。民警严厉批评了安某父子,然后找来了汽配厂老板,说明利害关系。考虑到安某的身体状况,老板表示愿意先支付3000元,余下的工钱按照厂里的规定定时发放。



民警比厨艺 警嫂当评委

通讯员 胡学军 张洁
本报记者 陈洋根

系上围兜,端起锅勺,看上去还真有模有样……昨天下午,一场“厨神”大比拼在杭州下城公安分局的食堂里举行。参赛者为分局各单位推选的民警、警辅人员及消防员、保安员等;评委则是长期默默在背后支持警方工作的警嫂,以及社区群众代表。

吃早饭盯上邻桌“白富美”
入室抢劫“拍立得”拍裸照

通讯员 周玲娟 徐斌翔

本报讯 戴着面具手套,手持锋利尖刀,事前踩点计划好进退路线……长兴男子阿强(化名)把警匪片里看到的招数全都用上了。只不过,这都没用,他没逃几日就被警方抓获了。

近日,长兴县公安局110指挥中心接到市民阿梅(化名)报警,说她被人入室抢劫,还被威胁着拍了裸照。警方立即成立专案组展开调查。

很快,二十来岁的长兴籍男子阿强进入警方视线。2月

1日,民警在龙山街道一小区门口将嫌疑人阿强成功抓获。

经审讯,阿强对跟踪阿梅并实施入室抢劫的行为供认不讳,同时还交代另外参与抢劫(未遂)案2起、盗窃摩托车案2起及入室盗窃案5起。

阿强交代,为了实施抢劫,他根据影视剧中的抢劫剧情,从网上购买了电警棍、手铐、照相机等作案工具,并物色单身“白富美”作为作案对象。

在一次吃早饭的时候,阿强偶然看见邻桌的阿梅不仅穿着时尚而且开着一辆名车,心想这肯定是有钱的主,于是悄悄尾随。经过一段时间的踩点,阿强摸清了阿梅的住址,还发现她是单身居住。

案发当日凌晨,阿强潜入阿梅家中。等到中午阿梅起床打开卧室房门时,头戴面具的阿强突然闯入,持尖刀将她逼至房内角落,翻遍衣物后抢得现金9700余元。为防止阿梅报警,阿强威胁阿梅脱去衣服,用手铐反锁阿梅,然后用事先购买的拍立得拍下数张裸照后仓皇逃离。

目前,阿强因涉嫌抢劫已被刑拘,案件还在进一步侦办中。



作案工具

骗术翻新别中招

通讯员 徐佳 本报记者 陈洋根

本报讯 2月4日,杭州市公安局反通讯(网络)诈骗中心对外发布今年1月以来警方接到报案的几起新型通讯诈骗案件。警方表示,不法分子手段极具隐蔽性,大家千万要当心。

第一种是利用“伪基站”技术,向被害人发送假冒银行短信,诱使被害人点击钓鱼网站进行诈骗;第二种是以兑换外汇的名义,通过外汇速汇平台进行诈骗;第三种是冒充证券公司以股票账户验资为名进行诈骗;第四种是以支付宝平台套现为名进行诈骗。

目前,相关案件都在进一步调查中。

杭州警方提醒广大手机用户,接到陌生短信,特别是有网址链接的短信,千万不要去点击,防止重要信息被窃取或者中木马病毒;更不能随意输入自己的身份信息、银行卡号和验证码,特别是接到以银行名义发送的“手机银行失效”等相关信息,一定要先拨打银行客服求证、核实。

越南“新娘”送回国

通讯员 郑志华 兰张旭

本报讯 “谢谢,谢谢你们送我们回家,要不是你们,我们可能再也回不来了。”昨天,在中国与越南交界的友谊关,越南女子罗某和阮某握着常山县公安局民警的手,喜极而泣,用生硬的普通话表达对民警的感激之情。

去年9月7日,罗某在网友“八哥”提供高薪工作的诱惑下,办理了边境证从云南河口入境。然而,“八哥”却将她骗到江西上饶一农村,卖给一个中年男子做老婆。据罗某回忆,为了防止她逃跑,“夫家人”一直将她锁在家中。11月的一天,趁着“夫家人”外出喝喜酒的机会,罗某撬开房门逃了出来。她漫无目的走了2天后,在G60高速公路常山服务区看见了巡逻民警,赶紧跑过去求助。阮某的经历也相似。

经多方周折,民警将两人身份核查清楚,根据出入境管理法,作出将其送出境的决定。经过近3天的奔波,昨天,民警终于将两个姑娘护送到友谊关,还为她们送上了特产和衣物。

邮包安全这么查

通讯员 傅佳艳 姚丽燕 摄

春节将至,为落实寄递行业安全措施,2月3日,平湖当湖派出所民警对辖区内几家寄递企业进行安全检查,并向企业工作人员传授邮包安检等专业知识。



插花作品送祝福

通讯员 吴金津 摄

2月4日,杭州西湖区心汇西溪社会公益事业发展中心举办了一场以插花为主题的公益活动。西溪、北山、翠苑3家司法所的10余名女性社区服刑人员参加了此次活动。图为收到插花作品和新年祝福的社区居民喜笑颜开。

